m Organik ve anorganik maddelerin karsilastiriimasiyla ilgili,
. Organik bilesiklerin erime noktasi genellikle daha disiik-
tar.
Il.  Anorganik bilesiklerin sayisi daha fazladir.
[ll. Organik bilesiklerin tamaminda anorganik bilesiklerin bir
kisminda karbon bulunur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llvelll E)IL Ilvell

E Organik bilesiklerle ilgili,
I.  Hepsi kovalent bag icerir.
Il. Karbon ve hidrojen atomunu bir arada bulundururlar.
lll.  Tam canh organizmalarda bulunurlar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il ve llI E)I, Ilvell

EM Asagidakilerden hangisi organik bilesik dedildir?

A) CH, B) CH,OH C) CO,
D) HCOOH E) CHaNH,

m I.  Oksijen atomu icermesi
Il. Karbon ve oksijen atomu icermesi
lll.  Yanma driinlerinin CO, ve H,0 olmasi
Yukaridakilerden hangileri bir bilesigin organik oldugunu
tek basina kanitlar?

A) Yalniz I B) Yalmiz 11l C)lvell
D) 1l ve llI E)I, 11vell

EB I lyonik bag icerebilirler.
[I. Enazdért bag icerirler.
[ll. Laboratuvarlarda sentezlenemezler.
Yukandakilerden hangileri organik bilesiklerin dzelliklerin-
den biri deqildir?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell
D) [ ve lll E) Il ve lII



ll. C,HgO

. C4Hg

Yukarnda verilen organik bilesiklerden hangilerinin basit
ve molekiil formiilleri aynidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) Il ve lll

Basit ve molekiil formdilleri farkh olan bir organik bilesigin
basit formiiline bagh olarak,

. Karbon ve hidrojen atomlarinin molce birlegsme orani

Il. Bilesikteki karbonun kitlece yiizdesi

lll. Bilesigin mol kiitlesi

degerlerinden hangileri hesaplanabilir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llvelll E)I,llvell

0,2 mol metan molekiliinde ka¢ mol hidrojen atomu bulu-
nur?

A)0.2 B) 0,4 C) 0,6 D) 0,8 E) 1

Birer molekiil etan ve propan molekiillerinin igerdigi hidro-
jen atomu sayilarinin orani (etan/propan) kactir?

3 3 2
A)? B)T C)?

1 1
D)? E}I

0,5 mol undekan bilesigi toplam ka¢c mol atom icerir?

A) 16 B) 17,5 C) 19 D) 20,5 E) 31

Esit kiitlede karbon atomu iceren biitan ve hekzan bilesik-
lerinin hidrojen atomlari arasindaki oran (biitan/hekzan)
kactir?

36 25 15 35 10

Az Blop C)17

I. Etan - Siklopropan
Il. Bitan — Siklopentan
lll. Heptan — Siklohekzan



Esit sayida molekul iceren yukaridaki bilesik c¢iftlerinden
hangileri esit sayida hidrojen atomu icerir?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E) Il ve lll

m 0,4 mol siklobiitan bilesigi toplam ka¢c mol atom icerir?

A)1,2 B) 2,4 C) 3,6 D) 4,8 E)5,6

m Bir mol eikosan bilesigindeki kadar karbon atomu iceren
pentan bilesigi ka¢ gramdir? (C=12,H=1)

A)144  B)232 C)288 D) 290 E) 360

m 0,1 mol pentadekan bilesigindeki kadar hidrojen atomu
iceren siklobutan bilesiginde toplam ka¢ gram karbon ato-
mu bulunur? (C = 12)

A) 9,6 B) 12 C) 18 D) 19,2 E) 38,4

[} 1. Tridekan
[I. Bisiklodekan
lll. Siklohekzan
Yukarida verilen bilesiklerden hangilerinin genel formulu
CnH2n+2 dir?

A) Yalniz | B) I vell C)lvelll
D) Il ve Il E)I Il vell
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Cevaplar :

1)C, 2)E, 3)C, 4B, 5B, 6)C, 7)A, 8)D, 9)B, 10)B, 11)C, 12)C, 13)D, 14)C, 15)D,

16)A,



